

24小时 说一说发生在身边的事儿  
新闻有奖热线:8308110 线索奖  
大1000元

“水变油”主犯被日照警方抓获后拒不交代问题

# 一审“零口供”仍被判刑13年

本报记者 徐艳

一旬香港男子虚构了“华尔街新能源环球基金投资公司”，打着用水代替汽油为汽车提供动力的幌子，骗了全国10余个省市50余名投资者380多万元。男子被抓后态度顽劣，拒不交代，民警经过5个月的调查，取得确凿证据，今年10月16日，虽然主犯“零口供”，但一审仍被判刑13年，嫌疑人不服判决，已提出上诉。

## 5个月诈骗380余万 从犯落网供认不讳

“水能变汽油？普通人一听就知道是不可能的事，但嫌疑人仅用5个月的时间，就让10余个省市的50多名受害者轻易就投资了380多万元。”11月7日，日照市公安局经侦支队的民警惠鹏说。

日照一些受害人发现被骗后，马上选择了报警，去年2月20日，日照经侦支队的民警首先在上海一家宾馆将嫌疑人陈某的同伙韩某抓获。6天后，民警又在深圳罗湖出境口岸将企图出境的陈某抓获。

韩某落网后，很快交代了

自己的犯罪事实。韩某，女，50岁，湖北人。她在认识陈某前，在当地就是一名“网头”。所谓“网头”就是专门在网上搜寻投资机会的“领头人”。

2011年9月份，韩某向往常一样在网上搜寻投资机会时，无意中发现了陈某的“华尔街新能源环球基金投资公司”网站，在先投资了7000元后，韩某只是获得了12000元的“电子币”。

韩某称，陈某告诉她，想要把电子币换成货币，必须得发展下线，于是韩某就利用自己的人脉开始大量吸收投资者投资。投资者交钱后，就会注册成为该网站的会员，会员们的账号每天都会

收到“收益”，但都是网站的电子币。

## 主犯牙关紧咬 吹嘘显赫地位

陈某落网后，面对民警的审问一直不配合，还一直不断向民警吹嘘自己的身份地位是如何显赫。

“他称自己是留美博士，总公司就坐落在夏威夷州。于是我们便问他‘夏威夷州’用英文怎么说？”惠鹏说，“每当这时，陈某就开始闭口不说，或者是将话题转到别的方面。”

“其实，陈某就连我们平常接触到的简单英语单词都

不知道，还自称是留美博士？”惠鹏说。

“虽然陈某拒不交代，但我们的民警远赴深圳、包头、呼和浩特、巴彦淖尔等地，走访了80余名受害者并调查取证，逐渐查清了犯罪嫌疑人的银行账户、涉案资金流向，取得了充足的证据。”惠鹏说。

2013年10月16日，虽然陈某拒不交代，但因证据确凿，主犯陈某最终因集资诈骗罪，一审被东港法院判处有期徒刑13年，并处罚金30万元；另一嫌疑人韩某被判处有期徒刑10年，并处罚金20万元。

目前，陈某不服一审判决，已提出了上诉。

## 为躲来车 货车侧翻

11月7日，岚山区一辆满载泥土的大货车翻入路边约2米深的沟中，驾驶员受伤。

据了解，大货车是为了躲避迎面来车才不慎翻入沟中的，接到报警后，交警岚山大队马上前往处理，并与急救部门一起将受伤驾驶员救出，目前伤者伤情稳定，没有生命危险。

本报记者 徐艳  
通讯员 何超 高贤  
摄影报道



## 创变新生 乐在其中 新奔腾B50日照跃值登场

2013年10月19日，主题为“创变新生 乐在其中”的新奔腾B50上市发布会在日照隆重举行，在日照各界嘉宾及媒体代表的共同见证下，倍受瞩目的新奔腾B50跃值登场，开启它令人憧憬的市场之旅。

此次，新奔腾B50共推出1.6L和1.8L两个排量6款车型，新奔腾B50的市场指导价为9.28万—12.28万元。通过三次跨越式升级，新奔腾B50以全新外观、全新内饰、新增动力等40项全新变化充分展示了一汽轿车在自主领域卓越的汽车制造工艺和科技水平，同时也完美实现了消费者对高价值家轿的全新期待。

奔腾B50自2009年正式登陆中国车市以来，凭借精准

把握市场变动，最大限度满足消费者的用车需求，赢得了消费者的信赖和市场的认可。秉承“进取不止”的品牌理念，新奔腾B50通过40项全新变化在外观、内饰、动力、配置等方面得到了跨越式升级，为用户创造出完美舒适的驾乘体验。

新奔腾B50在外观和内饰上的全新设计更加符合时代潮流审美。其外观造型以稳重、流畅舒展为主，并融入大量时下流行元素，设计风格既年轻又活力十足，呈现出稳重又不失动感的特点。炯炯有神的前大灯应用了光导发光技术，将美感与科技感高度结合，给用户带来强烈的视觉冲击。流畅富于动感的双腰线使新奔腾B50侧部形体分割平衡、稳重，全系

标配的全新双色表面拉丝处理16寸铝合金轮毂，也大大提升了整车的运动感，使新奔腾B50更趋时尚、年轻。新奔腾B50全新设计的内饰更加精细与时尚，整体展现出立体感、层次感、科技感和运动感。三幅式运动方向盘、层次丰富曲线舒展的“鸥翼式”环绕仪表板以及立体式炮筒仪表，无不充斥着运动气息。而精益化处理的双中控面板设计——按钮紧凑精致，操作便捷且科技感强，营造出卓越的品质感。另外，新奔腾B50对空间的优化设计，使驾乘有效空间得到进一步提升，超大空间让乘坐更加舒适。以腿部空间为例，轴距加长让驾驶者以及乘坐人员均能获得宽敞舒适的腿部空间。



## 点秋香

长信·书香河畔“香河秋韵”摄影大赛作品展

走在香店河畔，清风涤荡你的肺腑，天籁拨动你的心音。一泓流水，一弦丝竹之音和鸣，你便知道，你该去看看秋天了。风高气爽，丹桂飘香的季节，一派迷人的秋景！它象征着收获、繁荣、昌盛、富强，这是一种名副其实的金秋之美。

殷秀梅摄

## 热烈祝贺山东天启国际旅行社开业大吉

11月8日，山东天启国际旅行社有限公司在日照市石臼街道林滩村隆重开业。公司将依托本市丰富的旅游资源，用最优质的服务，开展各类境内旅游业务和入境旅游业务。

据悉，该旅行社是一家集国内旅游、旅游包车、客房预定等为一

体的综合性旅行社，拥有从事旅游业多年的专业人士和一批优秀的导游工作者。旅行社将本着“优质服务，诚信经营，游客为本，不断创新”的经营理念，全面展现旅行社优秀的专业品质，全力打造服务品牌，让客人在点点滴滴的细微之处，感受到服务的真诚。



山东天启国际旅行社有限公司成立于2012年3月12日，是经省旅游局审批，足够缴纳质量保证金的股份制企业。公司注册资金1千万。是日照两家省级公司中的其中一家。公司是由一支作风严谨、经验丰富的专业人才队伍组成的优秀旅游企业。